



**Místní akční skupina Moravský kras, z.s.** vyhlašuje Výzvu MAS  
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD  
schváleným Ministerstvem zemědělství  
(ŘO Programu rozvoje venkova)

**Výzva MAS č. 7** k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

**Název SCLLD:** Moravský kras jinak

**Termín vyhlášení výzvy:** 14. března 2022

**Termín příjmu žádostí: od 1. do 17. dubna 2022** - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

**Termín registrace na RO SZIF: 15. července 2022**

**Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě** (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tedy pondělí až pátek, 9.00 - 15.00 hod., vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

**Územní vymezení:**

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

**Kontaktní údaje:**

Jméno	Funkce	Telefon	E-mail
Pavel Šaršon	projektový manažer	778 147 442	pavelsarson5@gmail.com
MAS Moravský kras z. s., kancelář: 679 13 Sloup 221, tel. 511 141 728 www.mas-moravsky-kras.cz e-mail: masmk@seznam.cz			

**Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:**

Celková výše dotace pro 7. výzvu je **11 677 920,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1, 2, a 3.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 7. výzvu
F1	<b>Konkurenceschopné zemědělství</b>	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	6 969 600,- Kč
F2	<b>Konkurenceschopné potravinářství a krmivářství</b>	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	3 000 000,- Kč





F3	<b>Zakládání a rozvoj podniků</b>	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	1 708 320,- Kč
----	-----------------------------------	---	----------------

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách [www.mas-moravsky-kras.cz](http://www.mas-moravsky-kras.cz)

### **Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:**

#### Postup v případě nedočerpání alokace:

Programový výbor může alokaci z nevyčerpaných Fichí přesunout do „společného balíku zbývajících alokací“. Společný balík se přesune do Fiche, ve které bylo podáno nejvíce projektů. V případě shody bude rozhodovat, ve které Fichi je větší nedostatek (rozdíl mezi alokací na Fichi vyhlášenou ve výzvě a součtem požadované dotace všech projektů podaných v dané Fichi, které prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti). V případě přetrvávající shody by se přihlíželo k částkám požadované dotace jednotlivých projektů tak, aby došlo k co nejefektivnějšímu čerpání celkové alokace. Podpořeny mohou být pouze projekty, které splňují minimální stanovenou výši bodů.

#### Postup v případě podpory hraničního projektu:

Programový výbor může dále podpořit hraniční projekt Fiche, tj. projekt, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů. Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě může Programový výbor navýšit z důvodu podpory hraničního projektu Fiche. Pro rozhodování mezi více hraničními projekty Fiche platí stejné podmínky jako pro přesun alokace mezi Fichemi, tzn. bude upřednostněn projekt z Fiche, do které bylo podáno více žádostí. V případě shody bude rozhodovat, ve které Fichi je větší nedostatek (rozdíl mezi alokací na Fichi vyhlášenou ve výzvě a součtem požadované dotace všech projektů podaných v dané Fichi, které prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti). V případě přetrvávající shody by se přihlíželo k částkám požadované dotace jednotlivých projektů tak, aby došlo k co nejefektivnějšímu čerpání celkové alokace.

Programový výbor může dále podpořit hraniční projekt Výzvy, tj. projekt, který splňuje podmínku pro hraniční projekt Fiche (je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů). Tento projekt lze podpořit, i když celková alokace MAS již není dostačující na podporu tohoto projektu v plné výši. Daný projekt může Programový výbor podpořit po snížení způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace do výše zůstatku alokace, a to při zachování funkčního celku projektu. Jedině v tomto případě lze při výběru na MAS převést způsobilé výdaje do nezpůsobilých tak, aby byla plně vyčerpana celková alokace MAS. Případně lze některou výdajovou položku zcela odstranit, bude-li zachován účel projektu a funkční celek.

Pro určení hraničního projektu výzvy jsou stanoveny tyto podmínky (stejně jako pořadí projektů v případě shodného počtu bodů):

- zvýhodněn bude projekt s nižší částkou způsobilých výdajů,
- v případě i této shody bodů, bude zvýhodněno místo realizace v obci, která má méně obyvatel,





c) v případě shody v počtu obyvatel bude podpořen projekt dosud nepodpořeného žadatele.

Nebude-li žadatel se snížením způsobilých výdajů souhlasit, prakticky tím dobrovolně odstoupí od realizace projektu. V takovém případě může MAS nabídnout sníženou podporu dalšímu kandidátovi na hraniční projekt výzvy v pořadí. Pokud by se snížením nesouhlasil ani tento žadatel, nebude zbývající alokace v této výzvě využita.

### **Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:**

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „*Interních postupech MAS Moravský kras z.s. pro administraci a výběr projektů pro Programový rámec PRV*“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.

V případě shodného počtu bodů bude rozhodovat:

- zvýhodněn bude projekt s nižší částkou způsobilých výdajů,
- v případě i této shody bodů, bude zvýhodněno místo realizace v obci, která má méně obyvatel,
- v případě shody v počtu obyvatel bude podpořen projekt dosud nepodpořeného žadatele.

### **Přílohy stanovené MAS:**

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení těchto příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

### **Konzultace pro žadatele:**

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

<b>MAS pořádá pro veřejnost a žadatele seminář k přípravě projektů:</b>		
Datum	Čas	Místo
29. 3. 2022	9:00 hod.	zasedací místnost MAS Moravský kras, z.s., Sloup 221, 679 13

S ohledem na aktuální epidemickou situaci může být plánovaný seminář nahrazen online webinářem, popř. individuálními konzultacemi. Aktuální informace budou zveřejněny na webových stránkách MAS [www.mas-moravsky-kras.cz](http://www.mas-moravsky-kras.cz).

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.





Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

**Závěrečné ustanovení:**

Na webových stránkách MAS [www.mas-moravsky-kras.cz](http://www.mas-moravsky-kras.cz) jsou v sekci STRATEGIE CLLD/Výzvy PR PRV zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- „Interní postupy MAS Moravský kras, z.s. pro administraci a výběr projektů pro Programový rámec PRV“,
- „Interní postupy MAS Moravský kras, z.s. pro PR PRV pro transparentnost výběru projektů a zamezení střetu zájmů“
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Vzory příloh stanovených MAS
- Další informační podklady

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách [www.eagri.cz/prv](http://www.eagri.cz/prv) a [www.szif.cz](http://www.szif.cz).

Mgr. Miroslav Boháček

.....  
Předseda MAS

